
21-10-2024 Πρωινό Μούρλι Ομ Σάντι ΜπαπΝτάντα Μάντουμπαν

Ουσία: Γλυκά παιδιά, να παραμένετε ειλικρινή με τον αληθινό Πατέρα. Να κρατάτε το ημερολόγιο
σας με ειλικρίνεια. Να απαρνηθείτε οποιαδήποτε αλαζονεία, για το ότι έχετε αυτή τη γνώση
και να κάνετε πλήρη προσπάθεια να μένετε σε ενθύμηση.

Ερώτηση: Ποια είναι τα κύρια σημάδια των μαχαβίρ παιδιών (των γενναίων πολεμιστών);

Απάντηση: Τα μαχαβίρ παιδιά έχουν διαρκώς στις διάνοιές τους, την ενθύμηση του Πατέρα. Μαχαβίρς
σημαίνει, αυτοί που είναι δυνατοί. Οι μαχαβίρς είναι διαρκώς ευτυχισμένοι και συνειδότες
ψυχής. Δεν έχουν την παραμικρή αλαζονεία των σωμάτων τους. Παραμένει στις διάνοιες
τέτοιων μαχαβίρ παιδιών, ότι είναι ψυχές και ότι τους διδάσκει ο Μπάμπα.

Ομ σάντι. Ο πνευματικός Πατέρας ρωτάει εσάς πνευματικά παιδιά, “Κάθεστε εδώ, ενώ θεωρείτε τους
εαυτούς σας ψυχές ή πνεύματα;”,επειδή ο Πατέρας γνωρίζει ότι αυτό είναι λίγο δύσκολο. Σε αυτό είναι που
χρειάζεται προσπάθεια. Εκείνοι που κάθονται εδώ σε κατάσταση συνειδητότητας ψυχής ονομάζονται
μαχαβίρς. Εκείνοι που θεωρούν τους εαυτούς τους ψυχές και θυμούνται τον Πατέρα, ονομάζονται μαχαβίρς.
Διαρκώς να ρωτάτε τον εαυτό σας: Έχω συνειδητότητα ψυχής; Γινόσαστε μαχαβίρς, με το να έχετε
ενθύμηση, δηλαδή, γινόσαστε υπέρτατοι. Οι άνθρωποι από τις άλλες θρησκείες που έρχονται, δεν γίνονται
υπέρτατοι, γιατί έρχονται αργότερα. Εσείς γίνεστε υπέρτατοι, κατά σειρά. Το να είσαστε υπέρτατοι σημαίνει,
να είσαστε δυνατοί και ένας μαχαβίρ. Έτσι έχετε μέσα σας την ευτυχία ότι είσαστε ψυχές και ότι σας
διδάσκει ο Πατέρας όλων εσάς των ψυχών. Ο Πατέρας γνωρίζει ότι μερικοί από εσάς δείχνουν το 25% του
ημερολογίου τους και μερικοί δείχνουν 100%. Μερικοί λένε ότι έμειναν σε ενθύμηση μόνο για μισή ώρα
από τις 24 ώρες. Έτσι, τι ποσοστό είναι αυτό; Πρέπει να είσαστε πολύ προσεκτικοί με τον εαυτό σας. Πρέπει
να γίνετε σταδιακά μαχαβίρς. Δεν μπορείτε να γίνετε αυτό αμέσως. Αυτό χρειάζεται προσπάθεια. Μην
πιστεύετε ότι εκείνοι που έχουν τη γνώση του στοιχείου μπραμ, θεωρούν τους εαυτούς τους ψυχές. Αυτοί
θεωρούν το στοιχείο μπραμ, το σπίτι, να είναι η Υπέρτατη Ψυχή και λένε για τους εαυτούς τους: Εγώ επίσης
είμαι το μπραμ. Κάποιος δεν μπορεί να έχει γιόγκα με το σπίτι. Εσείς παιδιά τώρα θεωρείτε τους εαυτούς
σας ψυχές. Καθένας από εσάς πρέπει να βλέπει το ημερολόγιό του και να ρωτάει τον εαυτό του για πόσο
διάστημα στις 24 ώρες, θεωρούσατε τον εαυτό σας να είναι μια ψυχή. Εσείς παιδιά τώρα γνωρίζετε ότι
είσαστε στην υπηρεσία του Θεού. Είσαστε σε Θεϊκή υπηρεσία. Πρέπει να πείτε σε όλους ότι ο Πατέρας λέει
απλά: Μανμαναμπάβ, δηλαδή, να θεωρείτε τους εαυτούς σας να είναι ψυχές και να θυμόσαστε Εμένα. Αυτή
είναι η υπηρεσία που πρέπει να κάνετε. Όσο περισσότερη υπηρεσία κάνετε τόσο πιο πολύ καρπό λαμβάνετε.
Πρέπει να καταλάβετε ξεκάθαρα αυτό το θέμα (άποψη). Ακόμη και πολύ καλά μαχαράτι παιδιά, δεν
καταλαβαίνουν τελείως αυτή την άποψη. Χρειάζεται πολλή προσπάθεια για αυτό. Δεν μπορείτε να λάβετε
μια ανταμοιβή χωρίς να κάνετε προσπάθεια. Ο Μπάμπα βλέπει ότι κάποιοι γράφουν το ημερολόγιό τους και
το στέλνουν, ενώ άλλοι δεν κάνουν καν την προσπάθεια να γράψουν ένα ημερολόγιο. Αυτοί έχουν
αλαζονεία της γνώσης τους. Δεν μπορούν να κάνουν καμιά προσπάθεια για να καθίσουν σε ενθύμηση. Ο
Πατέρας εξηγεί ότι το κύριο πράγμα είναι η ενθύμηση. Πρέπει να προσέχετε τον εαυτό σας και να βλέπετε
πώς είναι το ημερολόγιό σας και να το σημειώνετε. Κάποιοι λένε ότι δεν έχουν χρόνο να γράψουν το
ημερολόγιό τους. Το κύριο πράγμα το οποίο λέει ο Πατέρας είναι: Να θεωρείτε τον εαυτό σας μια ψυχή και
να θυμόσαστε τον Άλφα. Για όσο διάστημα καθόσαστε εδώ, από καιρό εις καιρόν, να ρωτάτε την καρδιά
σας: Για πόσο διάστημα έμεινα σε ενθύμηση; Όταν καθόσαστε εδώ, πρέπει να παραμένετε σε ενθύμηση και
δεν πειράζει αν επίσης περιστρέφετε το δίσκο. Εμείς οπωσδήποτε πρέπει να πάμε πίσω με τον Μπάμπα.
Πρέπει να επιστρέψουμε αφότου έχουμε γίνει αγνοί και σάτοπρανταν. Πρέπει να καταλάβετε πολύ καλά
αυτό το θέμα. Μερικοί το ξεχνούν τη στιγμή που τους λέγεται αυτό. Αυτοί δεν λένε στον Μπάμπα το
αληθινό τους ημερολόγιο. Υπάρχουν πολλοί μαχαράτις που ποτέ δεν λένε την αλήθεια. Ο κόσμος του
ψεύδους υπήρξε για μισό κύκλο, και έτσι είναι σαν να είναι σταθερό μέσα τους το ψεύδος. Όσον αφορά



αυτό επίσης, οι συνηθισμένοι, γράφουν το ημερολόγιό τους αμέσως. Ο Πατέρας λέει: Με το να παραμένετε
στο προσκύνημα της ενθύμησης, οι αμαρτίες σας θα καούν και θα γίνετε αγνοί. Δεν θα γίνετε αγνοί απλά με
το να έχετε αυτή τη γνώση. Έτσι, τι όφελος υπάρχει; Εσείς επικαλούσασταν για να εξαγνιστείτε. Για αυτό
χρειάζεται να έχετε ενθύμηση. Καθένας από εσάς πρέπει να δείχνει το ημερολόγιό του με ειλικρίνεια. Όταν
καθόσαστε εδώ για 45 λεπτά, πρέπει να ελέγχετε και να βλέπετε για πόσο διάστημα σε αυτόν τον χρόνο,
θεωρούσατε τον εαυτό σας να είναι μια ψυχή και παραμένατε στην ενθύμηση του Πατέρα. Μερικοί
ντρέπονται πολύ να πουν την αλήθεια. Δεν λένε στον Πατέρα την αλήθεια. Δίνουν μόνο νέα για την
υπηρεσία που έκαναν και σε πόσους εξήγησαν και ότι έκαναν αυτό και το άλλο. Δεν γράφουν ένα
ημερολόγιο για το προσκύνημα της ενθύμησής τους. Ο Πατέρας λέει: Επειδή δεν παραμένετε στο
προσκύνημα της ενθύμησης, τα βέλη σας δεν χτυπούν τον στόχο. Δεν υπάρχει δύναμη στο σπαθί τους της
γνώσης. Αυτοί μπορούν να πουν τη γνώση, αλλά χωρίς γιόγκα, είναι δύσκολο τα βέλη τους να χτυπήσουν
τον στόχο. Ο Μπάμπα λέει: Δεν έχετε ενθύμηση, ούτε για πέντε λεπτά στα 45 λεπτά που καθόσαστε.
Μερικοί δεν γνωρίζουν καν πώς να θεωρούν τους εαυτούς τους ψυχές και πώς να θυμούνται τον Πατέρα.
Μερικοί λένε ότι παραμένουν διαρκώς σε ενθύμηση. Ο Μπάμπα λέει: Δεν είναι δυνατόν να έχετε αυτό το
στάδιο τώρα. Αν είχατε συνεχή ενθύμηση θα φτάνατε το καρματίτ στάδιό σας και θα είχατε τελείως φωτιστεί
με αυτή τη γνώση. Με το να εξηγήσετε λίγο σε κάποιον, τα βέλη σας θα χτυπήσουν τον στόχο. Ωστόσο,
αυτό χρειάζεται προσπάθεια. Δεν μπορείτε να γίνετε κύριοι του κόσμου έτσι απλά! Η Μάγια παίρνει τη
γιόγκα της διάνοιάς σας από την μια κατεύθυνση στην άλλη. Θυμόσαστε τους φίλους και τους συγγενείς σας
κλπ. Όταν κάποιος πρέπει να ταξιδέψει στο εξωτερικό, αρχίζει να θυμάται τους φίλους του, τους συγγενείς,
το ατμόπλοιο και τα αεροπλάνα κλπ. Η πρακτική επιθυμία που έχουν να πάνε στο εξωτερικό, έλκει τις
διάνοιές τους και σπάζει τελείως τη γιόγκα της διάνοιάς τους. Χρειάζεται πολλή προσπάθεια για να
αποτρέψετε τη διάνοιά σας από το να πάει σε άλλη κατεύθυνση. Πρέπει να έχετε μόνο την ενθύμηση του
ενός Πατέρα. Δεν πρέπει να θυμόσαστε ούτε αυτό το σώμα. Θα φτάσετε αυτό το στάδιο στο τέλος. Μέρα με
τη μέρα, όσο περισσότερο αυξάνετε το προσκύνημα της ενθύμησής σας, τόσο περισσότερο θα ωφελείτε τον
εαυτό σας. Όσο περισσότερο παραμένετε σε ενθύμηση, τόσο πιο μεγάλο θα είναι το εισόδημά σας. Αν
αφήσετε το σώμα σας τώρα, δεν θα μπορέσετε να κερδίσετε εκείνο το εισόδημα. Θα γίνετε ένα μικρό μωρό
και έτσι τι είδους εισόδημα θα μπορέσετε να κερδίσετε τότε; Αν και η ψυχή θα μεταφέρει μαζί της τις
σανσκάρας της, θα χρειαστεί ένας δάσκαλος για να της υπενθυμίζει. Ο Πατέρας επίσης σας υπενθυμίζει: Να
θυμόσαστε τον Πατέρα. Κανείς άλλος εκτός από εσάς, δεν γνωρίζει ότι μόνο με το να έχετε την ενθύμηση
του Πατέρα μπορείτε να γίνετε αγνοί. Αυτοί θεωρούν ότι είναι εξυψωμένο το να λουστούν στον Γάγγη.
Αυτός είναι ο λόγος που συνεχίζουν να λούζονται στο Γάγγη. Ο Μπάμπα έχει βιώσει όλα αυτά τα πράγματα.
Επίσης υιοθέτησε πολλούς γκουρού. Αυτοί πηγαίνουν για να λουστούν στο νερό. Εδώ, το λούσιμό σας
λαμβάνει χώρα, μέσα από το προσκύνημα της ενθύμησης. Εσείς ψυχές δεν μπορείτε να γίνετε αγνές χωρίς
να έχετε την ενθύμηση του Πατέρα. Αυτή ονομάζεται γιόγκα, δηλαδή, το προσκύνημα της ενθύμησης. Μην
νομίζετε ότι αυτή η γνώση είναι λούσιμο. Αυτή η γνώση είναι μελέτη, αλλά η γιόγκα είναι το λούσιμο, με το
οποίο αποκόβονται οι αμαρτίες σας. Υπάρχουν δυο πράγματα, η γνώση και η γιόγκα. Με το να έχετε
ενθύμηση, είναι που καίγονται οι αμαρτίες των πολλών σας γεννήσεων. Ο Πατέρας λέει: Μέσω αυτού του
προσκυνήματος της ενθύμησης θα γίνετε αγνοί και σάτοπρανταν. Ο Πατέρας εξηγεί πολύ ξεκάθαρα:
Γλυκύτατα παιδιά, να καταλάβετε πολύ ξεκάθαρα αυτές τις απόψεις (τα θέματα). Μην ξεχνάτε ότι με το να
παραμένετε σε αυτό το προσκύνημα της ενθύμησης οι αμαρτίες των πολλών γεννήσεων θα αποκοπούν. Η
γνώση είναι το μέσο για να κερδίσετε ένα εισόδημα. Το να μελετάτε και το να έχετε ενθύμηση είναι δυο
διαφορετικά πράγματα. Γκιάν και βιγκιάν: Γκιάν σημαίνει μελέτη και βιγκιάν σημαίνει να έχετε γιόγκα,
δηλαδή, ενθύμηση. Ποια είναι πιο εξυψωμένη: αυτή η γνώση ή η γιόγκα; Το προσκύνημα της ενθύμησης
είναι πολύ υψηλό. Αυτό είναι που χρειάζεται προσπάθεια. Όλοι εσείς θα πάτε στον παράδεισο. Η χρυσή
εποχή είναι ο παράδεισος και η ασημένια εποχή είναι μισός -παράδεισος. Θα πάτε εκεί και θα λάβετε την
θέση σας, ανάλογα με το πόσο πολύ μελετάτε. Ωστόσο, η γιόγκα είναι το κύριο θέμα. Μπορείτε να
εξηγήσετε αυτή τη γνώση στις εκθέσεις και στα μουσεία, αλλά δεν μπορείτε να εξηγήσετε τη γιόγκα.



Μπορείτε να πείτε μόνο: Να θεωρείτε τον εαυτό σας να είναι μια ψυχή και να θυμόσαστε τον Πατέρα.
Ωστόσο, μπορείτε να δώσετε πολλή από αυτή τη γνώση. Ο Πατέρας λέει: Πρώτα απ’ όλα, να τους πείτε
αυτό το θέμα: Να θεωρείτε τον εαυτό σας μια ψυχή και να θυμάστε τον Πατέρα. Εσείς δημιουργείτε τόσες
πολλές εικόνες κλπ για να δώσετε αυτή τη γνώση, αλλά δεν χρειάζονται εικόνες για να εξηγήσετε τη γιόγκα.
Αυτές οι εικόνες έχουν δημιουργηθεί για να εξηγείτε αυτή τη γνώση. Με το να θεωρείτε τον εαυτό σας μια
ψυχή, θα σπάσει τελείως ολόκληρη η αλαζονεία του σώματός σας. Εσείς οπωσδήποτε πρέπει να
χρησιμοποιήσετε το στόμα σας για να πείτε τη γνώση. Στη γιόγκα υπάρχει μόνο ένα θέμα: πρέπει να
θεωρείτε τον εαυτό σας μια ψυχή και να θυμόσαστε τον Πατέρα. Ωστόσο, για να μελετήσετε χρειάζεται ένα
σώμα. Πώς θα μπορούσατε να μελετήσετε ή να διδάξετε χωρίς ένα σώμα; Ο Πατέρας είναι ο Εξαγνιστής και
έτσι πρέπει να έχετε γιόγκα με Εκείνον, αλλά κανείς δεν το γνωρίζει αυτό. Ο Ίδιος ο Πατέρας έρχεται και
σας διδάσκει. Τα ανθρώπινα όντα δεν μπορούν να διδάξουν αυτό στα ανθρώπινα όντα. Ο Πατέρας λέει: Να
θυμόσαστε Εμένα! Αυτό ονομάζεται γνώση της Υπέρτατης Ψυχής. Η Υπέρτατη Ψυχή είναι ο Ωκεανός της
Γνώσης. Αυτά τα θέματα χρειάζονται μεγάλη κατανόηση. Να πείτε σε όλους να θυμούνται τον απεριόριστο
Πατέρα, τον Έναν ο οποίος εγκαθιδρύει τον καινούριο κόσμο. Αυτοί δεν συνειδητοποιούν καν ότι θα ιδρυθεί
ο καινούριος κόσμος, ώστε να θυμούνται τον Θεό. Εφόσον δεν έχουν καν την επίγνωση αυτού, γιατί να
σκέφτονται σχετικά με αυτό; Εσείς γνωρίζετε ότι υπάρχει μόνο ο Υπέρτατος Πατέρας, η Υπέρτατη Ψυχή, ο
Θεός Σίβα. Αυτοί λένε: Χαιρετισμούς στη θεότητα Μπράμα. Μετά στο τέλος λένε: Χαιρετισμούς στην
Υπέρτατη Ψυχή, στον Σίβα. Εκείνος ο Πατέρας είναι ο Ύψιστος των Υψίστων, αλλά αυτοί δεν γνωρίζουν
ποιος είναι Εκείνος. Αν Εκείνος είναι στα βότσαλα και στις πέτρες, σε ποιον υποκλίνονται; Μιλάνε χωρίς να
καταλαβαίνουν τη σημασία αυτών που λένε. Εδώ, πρέπει να πάτε πέρα από τον ήχο. Πρέπει να πάτε στη
χώρα του νιρβάνα, στη χώρα της σιωπής. Υπάρχει η χώρα της γαλήνης και η χώρα της ευτυχίας. Εκείνη
είναι η χώρα του παραδείσου. Δεν θα ονομάζατε την κόλαση, χώρα,. Οι λέξεις είναι πολύ εύκολες. Πόσο
διάστημα θα συνεχιστεί η θρησκεία του Χριστού; Αυτοί δεν το γνωρίζουν αυτό. Λένε ότι ο Παράδεισος
υπήρχε 3000 χρόνια πριν τον Χριστό. Αυτό σημαίνει ότι υπήρξε το βασίλειο των θεοτήτων. Έτσι, εφόσον
είναι 2000 χρόνια από τότε που εμφανίστηκε η Χριστιανική θρησκεία, πρέπει να υπάρξει ξανά η θρησκεία
των θεοτήτων. Οι διάνοιες των ανθρώπινων όντων δεν λειτουργούν καθόλου. Επειδή δεν γνωρίζουν τα
μυστικά του δράματος, συνεχίζουν να κάνουν τόσα πολλά σχέδια. Οι ηλικιωμένες μητέρες δεν μπορούν να
καταλάβουν αυτά τα θέματα. Ο Πατέρας εξηγεί: Τώρα είναι το στάδιο της απόσυρσης όλων εσάς. Πρέπει να
πηγαίνετε πέρα από τον ήχο. Αν και λένε ότι κάποιος έχει πάει στη χώρα του νιρβάνα, κανείς δεν μπορεί να
πάει εκεί ακόμη. Οπωσδήποτε πρέπει να λάβουν επαναγέννηση. Κανείς δεν μπορεί να επιστρέψει στο σπίτι.
Αυτοί κρατούν τη συντροφιά ενός γκουρού για να πάνε στο στάδιο της απόσυρσης. Υπάρχουν πολλά
άσραμς για αυτούς που είναι στην ηλικία της απόσυρσής τους. Υπάρχουν επίσης πολλές μητέρες. Μπορείτε
επίσης να κάνετε υπηρεσία εκεί. Ο Πατέρας κάθεται εδώ και εξηγεί σε εσάς το νόημα του σταδίου της
απόσυρσης. Εσείς όλοι τώρα είσαστε στο στάδιο της απόσυρσης. Ολόκληρος ο κόσμος είναι στο στάδιο της
απόσυρσης. Όλα τα ανθρώπινα όντα που βλέπετε είναι στο στάδιο της απόσυρσης. Μόνο ο ένας Σατγκούρου
είναι ο Χορηγός της Σωτηρίας για όλους. Όλοι πρέπει να πάνε πίσω. Εκείνοι που κάνουν πολύ καλή
προσπάθεια θα διεκδικήσουν μια υψηλή θέση. Αυτός ο χρόνος τώρα, ονομάζεται «ώρα της κρίσης». Οι
άνθρωποι δεν γνωρίζουν το νόημα της «ώρας της κρίσης». Εσείς παιδιά επίσης το καταλαβαίνετε αυτό, κατά
σειρά. Ο προορισμός είναι πολύ υψηλός. Όλοι πρέπει να καταλάβουν ότι οπωσδήποτε τώρα πρέπει να
επιστρέψουν στο σπίτι. Οι ψυχές πρέπει να πάνε πέρα από τον ήχο και όλοι θα έλθουν κάτω για να
επαναλάβουν τους ρόλους τους. Ωστόσο, αν επιστρέψετε ενώ θυμόσαστε τον Πατέρα, θα διεκδικήσετε μια
υψηλή θέση. Επίσης πρέπει να εντυπωθείτε θεϊκές αρετές. Δεν πρέπει να εκτελείτε καμιά ακάθαρτη πράξη ή
να κλέβετε κλπ. Μπορείτε να γίνετε μια φιλάνθρωπη ψυχή με το να έχετε γιόγκα, όχι με το να έχετε αυτή τη
γνώση. Οι ψυχές πρέπει να γίνουν αγνές. Μόνο οι αγνές ψυχές μπορούν να επιστρέψουν στη χώρα της
γαλήνης. Όλες οι ψυχές κατοικούν εκεί. Αυτές ακόμη έρχονται κάτω. Εκείνες που ακόμη παραμένουν εκεί,
θα συνεχίζουν επίσης να έρχονται κάτω. Εσείς παιδιά πρέπει να παραμένετε πολύ στο προσκύνημα της
ενθύμησης. Εδώ μπορείτε να λάβετε πολύ καλή βοήθεια. Λαμβάνετε δύναμη ο ένας από τον άλλον. Η



δύναμη έστω και λίγων από εσάς παιδιά, λειτουργεί. Δείχνουν το βουνό Γκόβερνταν να σηκώνεται από
δάκτυλα, σε συνεργασία. Εσείς είσαστε οι γκοπς και οι γκόπις. Οι θεότητες της χρυσής εποχής δεν
ονομάζονται γκοπς και γκόπις. Εσείς είσαστε αυτοί που δίνουν τα δάκτυλά τους της συνεργασίας. Εσείς
συνδέετε τις διάνοιές σας σε γιόγκα με τον έναν Πατέρα, για να αλλάξετε τη σιδερένια εποχή σε χρυσή
εποχή, ή την κόλαση σε παράδεισο. Με το να έχετε γιόγκα είναι που πρέπει να γίνετε αγνοί. Δεν πρέπει να
ξεχνάτε αυτά τα θέματα. Εσείς λαμβάνετε αυτήν τη δύναμη εδώ. Έξω, υπάρχει η συντροφιά των διαβολικών
ανθρώπινων όντων. Εκεί είναι πολύ δύσκολο να μείνετε σε ενθύμηση. Εκεί δεν μπορείτε να μείνετε τόσο
ακλόνητοι. Εσείς χρειαζόσαστε αυτήν τη συνάθροιση. Όταν όλοι εσείς καθόσαστε μαζί εδώ με έναν σταθερό
τρόπο, μπορείτε να λάβετε βοήθεια. Εδώ δεν υπάρχει δουλειά κλπ και έτσι πού θα πάει η διάνοιά σας; Όταν
ζείτε έξω, η δουλειά σας και το σπίτι σας κλπ οπωσδήποτε σας έλκουν. Εδώ δεν υπάρχει τίποτα τέτοιο. Η
ατμόσφαιρα εδώ είναι πολύ καλή και αγνή. Σύμφωνα με το δράμα, κάθεστε μακριά, σε έναν σταθμό στο
βουνό. Το ακριβές σας μνημείο είναι μπροστά σας. Ο παράδεισος απεικονίζεται πάνω στην οροφή.
Διαφορετικά, πού αλλού θα μπορούσαν να τον δείξουν; Έτσι, λέει ο Μπάμπα: Όταν έρχεστε και κάθεστε
εδώ, να ελέγχετε αν κάθεστε στην ενθύμηση του Πατέρα. Πρέπει επίσης να συνεχίζετε να περιστρέφετε το
δίσκο της αυτογνωσίας. Άτσα.

Στα γλυκύτατα, πολυαγαπημένα παιδιά που για πολύ καιρό είχαν χαθεί και τώρα ξαναβρέθηκαν, αγάπη,
ενθύμηση και καλημέρα, από τη Μητέρα, τον Πατέρα, τον ΜπαπΝτάντα. Ο πνευματικός Πατέρας λέει
ναμαστέ στα πνευματικά παιδιά.

Ουσία για ντάρνα:

1. 1. Να προσέχετε το ημερολόγιο της ενθύμησής σας και να βλέπετε για πόσο διάστημα θυμόσαστε τον
Πατέρα. Πού περιπλανιέται η διάνοιά σας την ώρα της ενθύμησης;

2. 2. Αυτή την εποχή της κρίσης, να κάνετε προσπάθεια να πηγαίνετε πέρα από τον ήχο. Μαζί με το να
έχετε την ενθύμηση του Πατέρα, οπωσδήποτε πρέπει να εντυπωθείτε θεϊκές αρετές. Μην εκτελείτε
καμιά ακάθαρτη πράξη ή να κλέβετε οτιδήποτε κλπ.

Ευλογία: Είθε να παραμένετε ελεύθεροι από άχρηστα λόγια που ενοχλούν τους άλλους και έτσι να
γίνετε ανάλαφροι και φωτεινοί άβιακτ άγγελοι. 
Για να γίνετε ένας άβιακτ άγγελος, τελειώστε για πάντα το να μιλάτε άχρηστα λόγια που δεν
αρέσουν σε κανέναν. Μια κατάσταση μπορεί να είναι μόνο λίγα λόγια αλλά το να κάνετε
την κατάσταση μεγαλύτερη, με το να συνεχίζετε να μιλάτε σχετικά με αυτήν, είναι
αχρηστία. Οτιδήποτε μπορεί να επιτευχθεί με μόνο τέσσερις λέξεις, να μην λέτε δώδεκα με
δεκαπέντε λέξεις σχετικά με αυτό. Να μιλάτε λιγότερο, να μιλάτε αργά. Ας κρατάτε αυτό το
σύνθημα γύρω από το λαιμό σας. Να ελευθερωθείτε από το να μιλάτε άχρηστα ή
ενοχλητικά λόγια και θα λαμβάνετε βοήθεια, για να γίνετε ένας άβιακτ άγγελος.

Σύνθημα: Η επιτυχία γίνεται μια γιρλάντα γύρω από τους λαιμούς εκείνων, που παραδίδουν τους
εαυτούς τους στον Θεό, από αγάπη.

 
***ΟΜ ΣΑΝΤΙ***


